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Cântăreții bisericești din Arhiepiscopia 
Bucureștilor au fost distinși cu Diploma Anului 
comemorativ 2023
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Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a înmânat marți o parte din diplomele pe 
care Părintele Patriarh Daniel le-a acordat cântăreților bisericești – angajați sau 
voluntari – din Arhiepiscopia Bucureștilor, precum și cântăreților bisericești 
pensionari care au activat, ca angajați sau voluntari, cel puțin 20 de ani la unitățile 
de cult din eparhie.

În cadrul ceremoniei, care a fost organizată la Palatul Patriarhiei, au fost distinși 
cântăreții de la Catedrala Patriarhală, de la Paraclisul Catedralei Naționale, de la 
Catedrala Mitropolitană „Sf. Spiridon” – Nou și de la mănăstirile care aparțin direct 
de Centrul Eparhial București.

Celelalte diplome vor ajunge la cântăreții din eparhie prin intermediul 
protopopiatelor.

„Anul care tocmai s-a încheiat ne-a prilejuit tuturor aprofundarea unor teme 
deosebit de importante, legate atât de imnografie, cât și de cântarea bisericească”, 
a spus Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul.

„Pe parcursul unui an întreg, am reușit să aflăm lucruri noi atât despre importanța 
cântării în rânduiala bisericească, în rânduiala liturgică, cât și despre marile 
personalități, marii cântăreți care au slujit cu asupra de măsură cântarea.”
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Momentul de astăzi a fost organizat din încredințarea Preafericitului Părinte 
Patriarh Daniel, care a acordat numeroșilor cântăreți din Arhiepiscopia Bucureștilor, 
atât celor activi, cât și celor aflați la pensie, aproximativ 750 de diplome, cele mai 
multe dintre ele fiind acordate cântăreților din cadrul protopopiatelor”, a explicat 
Episcopul Vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Împreună cu aceste diplome, către dumneavoastră și către noi toți se adresează 
îndemnul de a fi mai atenți la felul cum slujim și cum cântăm. Nu trebuie să uităm 
că cei care cântă se aseamănă îngerilor. Când a venit în lume Fiul lui Dumnezeu, 
negrăite cântări s-au auzit la Betleem, împreună cu mesajul care trebuie să rămână 
mereu actual: «Slavă întru cei de sus lui Dumnezeu, pe pământ pace, între oameni 
bună voire».”

Numărul diplomelor acordate de Părintele Patriarh Daniel este de 722 pentru 
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cântăreții bisericești activi și 29 pentru cântăreți bisericești pensionari.

Anul 2023 a fost proclamat Anul omagial al pastoraței persoanelor vârstnice și Anul 
comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești.
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